Matematika A4 (Valdszin(iségszamitas), 2. zarthelyi potja, 2011. 12. 07., 19 6ra, B

. X ésY fliggetlen 1/4-paraméterii exponencialis eloszlasu valdsziniiségi valtozok Szamitsa ki az alabbi valoszintiségeket: a)
P(X >4éY >6);b) P(X +Y > 10).

2. Az X és Y valdszinisegi valtozdk egyiittes siiriségfliggvénye

cyir+ 1) ha 0 <z <2066s0 <y < 20,

Mz, y) =
0 egyebkent.

a) Mennyi a ¢ konstans értéke? b) Milyen konkrét y = k() fiiggvénnyel tippeljiitnk X -bél Y-ra, ha az (Y — k(X))? négyzetes
hiba varhato értékét akarjuk minimalizalni?

3. Egy négyzet teriiletét az egyik €élébol szdmoljuk, amely a mérési hiba miatt véletlen értéknek tekinthetd, és azt talaljuk, hogy a
ertilet N(3, 0,2) eloszlast. a) Hatdrozza meg az €| hosszanak stirliségfliggvényét;.b) Milyen konkrét szammal tippel a teriilet
valodi értékére, ha az abszolut érték hibat kivanja minimalizdlni? Indokoljon!



